

## 楊美都醫師團隊 感動家屬巨額捐款

文/編輯部

一般外科楊美都醫師(兼培德醫院副院長),最近爲一女性患者執行腹腔手術,解除病人的心腹之患,手術非常成功,而且住院過程中病患及家屬感受到楊副院長及他的團隊親切的照顧,令他們覺得很安心,復原得更快。

病患的兒子是一位很成功的企業家,為感謝楊副院長團隊用心的照護,特別捐出六十萬元給本院社工組,以做為幫助其他經濟較弱勢病患急需之用。他表示母親是台中人,自己在台北經商,原本要接母親去台北開刀,以方便就近照顧,但母親聽說中國附醫醫療水準高,就近來本院看診,這次能順利手術成功,特地捐款本院,表達感激,同時也要鼓勵醫護人員更用心照顧病人。

沈戊忠副院長爲此特別在病患回楊副院長門診複診時,代表醫院向他們致謝。在交談中,沈副院長又提到要培養優秀的醫護人員在學校這一階段更是重要,本校醫學系及護理系分別通過TMAC及TNAC評鑑,表示我們對培養醫護人才在技術及人文素養方面都獲得評鑑專家的肯定。病患的兒子感動之餘,立即再捐贈120萬元給學校,其中給醫學系及護理系各30萬元做爲教學卓越基金,另60萬元做爲研究用途。

雖然捐贈者堅持不曝光,但我們特別報導這個感人的消息,以激勵全院的醫護同仁,對待病患一定要有同理心,只要我們多付出一些心力,病患及家屬對我們的感激是難以衡量的。

2012/3/30 下午 04:39



楊美都醫師團隊



2/2 2012/3/30 下午 04:39